



DOBRODELNA AKCIJA:
TI SI TA, KI MOČ IMA

Kot podjetje se pridružite Lunini vili pri čarobni misiji pomagati otrokom in mladostnikom, ki so preživeli spolno, fizično ali čustveno zlorabo.



Hvala!



DOBRODELNA AKCIJA:
TI SI TA, KI MOČ IMA

Namen kampanje

V Lunini vili, neprofitni organizaciji, že 7 let nudimo brezplačno psihološko pomoč otrokom in mladostnikom, ki so preživeli kakršno koli obliko nasilja ali zlorabe.

Zlorabe se ne namreč dogajajo tam nekje daleč ampak tukaj, med nami, našim otrokom. Samo spolno zlorabljen je vsak 5. otrok, kar v seštevku pomeni več kot 70.000 slovenskih otrok oz. povedano drugače, kar 4 otroci v povprečnem razredu.

Mamica 6 letne deklice Zarje je le ena izmed tistih, ki se je obrnila k nam po pomoč in povedala:

“

Moj bivši partner naju je za 1 teden zaklenil v stanovanje, ni nama dovolil oditi, tudi telefon mi je razbil. Dve leti stara deklica je morala stati 2 uri za kazen čisto pri miru. Ko ji je nato dovolil priti do mene, je imela zatečene in modre nogice. Za kazen jo je vlekel za uho tako, da je bilo krvavo. Izpulil ji je tudi šope las. Pred njo me je večkrat udaril, porinil tako, da se ji je to potem že zdelo normalno in se je smejala.

Zbiranje sredstev

Njuna zgodba je žal ena izmed mnogih, s katerimi se srečujemo prav vsak dan. **Z zbranimi sredstvi bomo Zarji, njeni mami in še najmanj 24 drugim otrokom**, ki so preživeli zlorabo in nasilje omogočili brezplačno, redno psihoterapevtsko obravnavo.

Poleg tega pa bomo del sredstev namenili tudi za izvajanje telefonskega svetovanja žrtvam nasilja in preventivnih programov za preprečevanje nasilja nad in med otroki.

Več o nas lahko preberete na www.luninavila.si.



TI SI TA, KI MOČ IMA

Kako lahko sodelujete kot podjetje?

1. ENKRATNA DONACIJA

Z enkratno donacijo, ki jo izvedete na podlagi donatorske pogodbe, lahko enemu ali večim otrokom, ki so preživeli zlorabo omogočite psihoterapevtsko obravnavo s pomočjo katere bodo lahko krenili po nasilju in zaživelih zdravo, svobodno in srečno življenje. Del donacije bo namenjen tudi nudenju nujno potrebne telefonske pomoči žrtvam zlorab in izvajanju preventivnih programov.

Za vas smo pripravili 3 različne donacijske pakete in ugodnosti:



BRONASTI PAKET: 500 - 1.500 EUR

PREJMETE:

zahvala na socialnih omrežjih + objava logotipa na strani kampanje



SREBRNI PAKET: 1.500 - 5.000 EUR

PREJMETE:

zahvalno diplomo + objavo na spletni strani in socialnih omrežjih + poseben ritual za ob koncu leta za vse zaposlene



ZLATI PAKET: 5.000 + EUR

PREJMETE:

zahvalno diplomo + objavo na spletni strani in socialnih omrežjih + poseben ritual za ob koncu leta za vse zaposlene + spleto predavanje za vaše zaposlene na temo skrbi zase



TI SI TA, KI MOČ IMA

2. POSTANITE OTROKOV HEROJ

Kot podjetje lahko postanete Otrokov heroj in z mesečnim prispevkom enemu ali večim varovancem omogočate psihoterapevtsko obravnavo. Ob podpisu zaobljube in donatorske pogodbe, prejmete neidentificirajoče informacije o otroku in njegovi zgodbi, nato pa na 3-4 mesece kratko poročilo o njegovem napredku v terapiji.

3. DARILO Z DVOJNIM UČINKOM

Svoje zaposlene ali poslovne partnerje lahko ob koncu leta presenetit s čudovitim darilnim paketkom, ki pa ne bo opolnomočil samo njih, ampak tudi otroka, ki je preživel zlorabo.

Paket vsebuje: čaj, ročno narejeno dišečo svečko, čajno žličko in poseben ritual za zaključek leta, ki ga lahko posameznik posluša ali prebere.

Naročite ga na na www.flora-trgovina.si

Od vsakega prodanega paketa se 10 eur nameni Lunini vili, za nudenje psihoterapevtske pomoči otrokom.



Hvala, ker ste si vzeli čas!

V kolikor želite podpreti naše delovanje in pomagati otrokom oz. imate idejo za drugačno obliko sodelovanja, bomo veseli vašega sporočila na info@luninavila.si ali klica na 031 66 52 66.

Želim vam čudovite praznične dni in uspešno leto 2024,

Nina Krajc, direktorica z ekipo